

体育·体彩

山东玲珑轮胎队联赛首尝败绩

大势不改 加冕稍候

本报杭州10月12日讯(记者 许恺玲) 10月12日,2010雅戈尔杯国际象棋甲级联赛第14轮比赛在中国棋院杭州分院开战。本轮比赛齐鲁晚报旗下的山东玲珑轮胎队遇到强敌上海队,以1.5:3.5输掉比赛,今年联赛首尝败绩。积分榜上领先京沪的优势从8分缩小到6

分,但是夺冠大势不变,只是步伐有所减缓。沪鲁之战绝对是当日的焦点大战,山东玲珑轮胎队是主队,多一盘白棋,在强队的对冲中,多一盘白棋可以说就多了一份优势。不过今天的局面似乎对山东不利。身体欠佳的张继林对阵上海的居文君,尽管

很想赢下这一局,张继林还是遗憾告负。而这盘胜利给了上海队不小的鼓舞,随后温阳和赵骏都稳健和棋,让最后两局尤为关键。此轮比赛侯逸凡对阵章晓雯,也许侯逸凡认为卜祥志是胜势,便把宝押到了队友的身上,在优势局面下没

有拼力争胜,与对手握手言和。看到侯逸凡和棋,知道不赢就输了大局的卜祥志明显着急了。但卜祥志太想赢了,下棋风格已经和平时不一样,从一个稳健的老卜变成了凶猛的冲击手。结果在残局时间紧迫的情况下,出现大漏着,赢棋变成了输

棋,只能无奈接受这个结果。赛后,少帅卜祥志对记者说:“现在我们不能一味想着提前夺冠,必须一步一步稳扎稳打,保持好心态最重要,打好之

后的每一轮比赛。”虽然最终山东玲珑轮胎队不敌对手,但由于积分领先实在太多,夺冠仍只是时间问题。下一轮山东将迎战弱旅深圳,而北京和上海的对阵分别是中游队伍江苏和浙江,如果山东获胜,而京沪不胜,山东玲珑轮胎队将顺利提前夺冠。

网球大师赛中国小将爆冷

柏衍生擒斯泰潘内克

本报讯(记者 许恺玲)上海大师赛第二天就出现冷门,这回的冷门制造者不是别人,正是持外卡参赛的中国21岁小将柏衍,他以6:3和6:4的比分,将世界排名曾升至第8位的捷克人斯泰潘内克挑于马下,成功晋级下一轮,爆出开赛以来最大的冷门。柏衍目前的世界排名是

第456位,在对阵斯泰潘内克时,他很快进入了状态,第一盘即两度成功破发,稳稳拿下这一盘。接下来的第二盘,状态依旧不佳的捷克人被柏衍一上来就破掉了发球局,随后双方虽然互有破发,但柏衍一直保持多一次破发的优势领先进入发球胜赛局,并出人意料地连下4分,结束

了战斗,爆出上海大师赛开赛以来的大冷门,这也创造了中国男子网球选手在最高级别比赛中击败排名最高对手的纪录。实际上,柏衍曾一度被人看好。在2007年澳网打入青少年组8强后,名帅吉尔伯特就看好其具有世界前100的潜质。



柏衍 新华社发

山东省教练员学院开学

本报讯 12日上午,山东省教练员学院2010年开学典礼在济南举行。

山东省教练员学院于今年6月16日正式揭牌成立,是我省历史上首次成立的系统化、高规格的教练员培训学院,也是全国第一家专门的教练员培养学院。为实现资源共享、优势互补,教练员学院挂靠山东体育学院,为其二级学院。山东省教练员学院院长由省体育局局长张洪涛兼任。

首期教练员培训班共有学员100名,都是来自我省各训练单位已经取得一定运动成绩退役拟转岗为教练员的优秀运动员。培训班为全脱产培训,培训时间10个月,开学典礼之后,学员将进行为期五天的军训,然后正式开始上课。

纳达尔带着“怨气”来上海

12日下午,纳达尔的到来,使得原本可以容纳200多人的新闻发布厅显得过于狭小。拥挤,见证了纳达尔的人气。在美网完成金满贯,纳达尔对荣誉的饥饿感并没有缓解。上周在东京,世界第一又赢得了赛季的第七个巡回

赛冠军头衔。西班牙人对冠军的追逐并不会因此而停步,在来到上海后,尽管有些疲倦感,但他已经做好了实现一个完美十月的准备。尽管心情好,却不能缓解纳达尔对ATP赛程的满腹牢骚。“ATP的赛程太长了,如

果我是ATP主席赫尔法特,那么最好的赛程是,你可以选择去参加比赛,同时你也可以选择不参加。”纳达尔在发布会上不忘阐述自己在球员工会中的一贯观点,希望以后的赛程能安排更多自由选择的空间。本报记者 许恺玲

竞彩已送出40台电脑10万投注金

“竞彩送大礼,周周有惊喜”,10月11日,我省开展的“竞彩送大礼”活动进行了第四轮抽奖,再度送出10台笔记本电脑,500个二等奖,各送50元竞彩投注金。截至目前,活动进行了四周的时间,已送出40台笔记本电脑,10万元竞彩投注金。

站点号 购票时间
02804 2010/10/04 13:58:53
02823 2010/10/04 11:46:39
05567 2010/10/05 20:40:55
07235 2010/10/09 13:51:37
14395 2010/10/09 10:42:23
14520 2010/10/05 20:59:19
19018 2010/10/09 20:48:11
22476 2010/10/10 11:29:42
24069 2010/10/08 11:45:08

88777 2010/10/04 12:42:14
本轮抽奖之后,我省开展的“竞彩送大礼”活动已经过半,众多彩友分享了2串1(任选2场)高中奖、高返奖的优势,以及笔记本电脑、竞彩投注金的双重惊喜,其中不乏一人中取多个奖项的案例,最为经典的数潍坊彩友C先生,他利用2串1购买篮球

大小分,守号倍投连连赢取大奖,短短半个月的时间收获了将近百万的竞彩大奖,并且采用了“票海”战术(即购买多张60元2串1彩票参与抽奖),在中得百万竞彩大奖的同时,还中了三台笔记本电脑大奖,称得上喜上加喜。竞彩送大礼活动受到了

越来越多彩友的喜爱和热情,很多彩友也是在参与活动的过程中才发现,原来竞彩游戏并不需要“懂球”,完全可以当做数字游戏来玩,看走势、猜数字,一样赢大奖,并且,收获的奖金还更丰厚。目前,还有40台笔记本电脑和10万元投注金等您来拿!活动期间,只要采用“2

串1”的方式购买竞彩,且单票金额满60元,即可参加每周一次的抽奖活动,每周抽取10张一等奖中奖彩票,各赠送价值4000元的笔记本电脑一台,抽取500张二等奖中奖彩票,各赠送50元竞彩投注金,乐赚竞彩,赢双重重礼,就从现在开始吧!(孙秀红)

聊城彩友妙招“夺金”三万多

9月30日,体彩“11选5”第10093026期开奖,当期中奖号码为“11,06,07,02,01”,来自聊城的赵先生(化姓)以“任五单式”一举揽获奖金31860元。国庆节的前一天,吃过午饭的赵先生像往常一样来到离家不远的25072站点,刚进站点,赵先生就被站点内到处洋溢的节日气氛所深深地感染了,该站点业主王先生为了喜迎新中国61岁华诞,特办免奖手续后,赵先生特意把站点打扮了一番,每种玩法走势图的正上方都贴有小国旗,投注台上也插着一面鲜艳的五星红旗,见到此景的赵先生在敬佩王站长的爱国举动的同时,也萌生

了以选号的特有方式来祝福祖国的想法,平时一直喜欢“11选5”的赵先生,在一番冥思苦想后想到了5个号码“01、02、06、07、11”,于是就在任选5的投注方式完成了自己的“杰作”,后来,他越看越有感觉,于是又连着打了2张,就这样,三张小小的彩票帮赵先生完成了祝福祖国的心愿,幸运地收获了3万多的奖金。办完免奖手续后,赵先生终于解开了5个中奖号码的玄机:“数字6和1代表着祖国61岁的生日,7和2则是我自己的生日,数字11的选择则是因其读者与国庆节‘十一’的读音相同。”(王立明)

青岛惊爆顶呱刮“大满贯”100万头奖

10月8日,国庆长假刚刚结束,即墨04693投注站就传来喜讯:青岛即墨一位年轻彩友喜中“顶呱刮”即开彩票“大满贯”头奖100万元,这也是继枣庄之后,本款即开彩票在我省中出的第二个头奖。据中出大奖的04693投注站工作人员回忆,当时这位幸运彩友一口气连刮了十几张“大满贯”,看到100万头奖的时候,拿着彩票正反两面看了好久还是不敢相信,目前大奖得主还没有露面,我们期待着大奖得主早日现身,为我们讲述激动人心的中奖经历。(杨晓婧)



竞彩风靡全国 开店已超过1万家

2010年10月9日,对于竞彩,这个中国体育彩票近年才推出的年轻彩种来说,是个值得纪念的日子,当天,全国各地有50家竞彩店

开张,如此,在面市不到一年半的时间内,竞彩在中华大地上已经铺开了10000家销售网点!目前,除了首都北京以

外,大陆已有30个省、直辖市、自治区开售竞彩,30个省市区的10000家店,意味着平均省市区有超过300个网点,大街小巷随处可见竞彩的整

色标志!时至十月,竞彩在2010年的销量即将突破亿级大关,在短短一年半的时间里,竞彩征服了彩友,扩大了彩市,风靡全国。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices.

个股简报仅供参考 据此操作 风险自担